

江苏昨悄然开启手机单向收费

3月30日,快报在同城媒体中独家披露,江苏手机用户可于4月1日起办理“单向收费”资费方案,并披露了方案的详情。昨天,在江苏移动的营业厅,已经可以办理“本地被叫全免”的全球通套餐了,江苏正式步入了“单向收费”时代。

“单向收费”真的来了

“把原来的15元免费接听600分钟直接升级一下,就可以接听全部免费了,不收取任何费用!”昨天傍晚,在中央商场一楼的江苏移动营业厅,工作人员告诉记者,已经可以办理“本地被叫全免”的全球通套餐了。记者将原来“150包200元、15元免费接听600分钟”的全球通套

餐,“升级”为“本地被叫全免”的165元包400元套餐。工作人员介绍,不增加任何费用,全球通用户就可升级为“单向收费”的套餐。

由于刚刚可以开办这一业务,看到记者正在办理,好几位全球通用户也跟着“升级”自己的手机套餐,一位女士将自己的“全球通”“80包200元、15元包接听600分钟”套餐“升级”为“95元包200元、本地被叫全部免费”的套餐后说:“以后接电话全部免费了,还是挺划算的”。

不过,昨晚记者在万达广场江苏联通营业厅咨询,得到的答复是目前还没有有关“单向收费”新套餐具体的方案下发,暂时还无法办理。

接听越多的用户越划算

对于江苏的广大消费者来说,这一新资费方案到底意味着什么样的实惠呢?记者经历了一番复杂的论证。

由于没有收取任何费用,对于原来就办理了全球通包月套餐80元包200元、150元包400元、并且办理了15元本地接听600分钟的用户来说,收益最多。

举例而言,一个用户每月本地主、被叫时间分别为1000分钟和700分钟,原来使用150元包400元、15元包本地接听600分钟套餐,总费用为205元,换用新套餐后,刚好省了40元;某用户每月拨打电话500分钟,接听电话700分钟的用户,原来使用80元包

200元、15元包本地接听600分钟最划算,总费用为135元,“升级”后,则只要95元。

专业人士指出,针对新套餐,消费者选择的依据主要

要看话费结构。由于只对本地被叫免费,新套餐对不经常出差,接电话较多的用户具有相当大的优惠,反之则效果不大。 快报记者 陈刚

可以办理单项收费的三种情况

全球商旅卡 (系统自动升级)

月最低消费	80元	150元	298元	550元	本地接听免费
月功能费	20元	20元	20元	20元	
国内统一费率	0.4	0.35	0.3	0.25	

国内统一费率:在国内拨打国内电话和漫游状态下接听所有电话(港澳台除外)

全球通套餐 (需到营业厅办理)

月套餐费	95元	165元	310元	530元
包含免费金额	200元	400元	800元	1500元
本地接听免费				

全球通标准资费 (需到营业厅办理)

■50元月租 ■0.4元/分钟 ■本地接听免费

注:神州行、动感地带客户无须换号,办理转全球通品牌即可。

南外副校长今日做客“生活南京” 详解初高中招生政策

登录www.lifenanjing.com.cn交流,也可拨打96060提问

快报讯(记者黄艳)随着各项招生政策的出台,各高校、名牌中学的招生政策也纷纷出炉。从今天开始,快报招生系列视频月活动正式启动。本周嘉宾均为南京市热点中学招生负责人。今天下午16:00-17:00南京外国语学校副校长邹正、南外教学处主任东群将来到www.lifenanjing.com.cn和广大快报读者及网友一起交流,介绍

南外校本部小升初、初升高政策以及南外中加高中、中英班的招生情况。网友可上网提问,也可以拨打热线96060提问。

记者了解到,四月不仅是各中学最新招生政策确定的时候,也是部省属高校公布招生计划、招生要求的阶段,在四月里,相关高校的招生负责人也将走进快报视频访谈节目,请各位读者和网友留意报纸及网站上的预告。

伸手被捉! 五扒手开车去扒窃

近日,徐州的一伙小偷把目标盯上了徐州大大小小的农贸市场。猖狂的他们开着高档轿车,到这些地方扒窃就如同“买菜”一样。

3月27日下午3点,徐州市公安局刑警支队二大队的民警在国华图书城门口意外发现,有几个“熟面孔”从一辆豪华银白色雪佛兰轿车中走了下来。反扒民警老李对其中一人比较有印象,因为此人脸上有一条胎记,曾因扒窃被处理过。

3月29日18时,这5人出

现在了奎园农贸市场。很快,一名30岁左右的妇女的包被拉开了,一部手机被扒。早已设伏多时的民警在5人得手上车后,立即追停了车辆。增援民警随后赶到,5名扒手全部束手就擒。民警当场在车内搜到了那名妇女失窃的联想手机,还有10余把钳子、镊子、剪刀以及大概1米左右的5根木棍。此外,民警还在一名扒手身上搜到了毒品冰毒。在徐州市公安局刑警支队,5人对扒窃事实供认不讳。据交代,该5人年龄在

22—28岁之间,都有外号。外号“花脸”的李某和外号“大琳”的杨某都是徐州人;外号“大兵”的方某和外号“涛涛”的王某都是黑龙江人;身材瘦小外号叫“猴子”的张某则是山东人。据悉,此五人都有扒窃作案前科,或被判刑,或被劳教过。据该团伙交代,他们5人是在扒窃中认识的。最近为提高作案效率,才决定利用杨某的轿车作为代步工具,扩大作案范围。

快报记者 邢志刚

江苏在新疆 援建一所博爱学校

快报讯(通讯员 苏红)为支持新疆少数民族地区的教育事业,改善贫困乡村学校的办学条件,由江苏省委组织部、省红十字会共同援建的一所博爱学校,于4月1日正式动工开工。

该校位于新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克州伊宁县阿乌利亚乡布力开村,命名为“布力开村博爱学校”,共新建240平方米平房教室、集220平方米的教学、多媒体、文化活动为一体的多功能厅和150平方米的学生宿舍,以及篮球场、排球场、厕所等辅助设施。日前,由南京南极星科技有限公司资助、通过省委组织部、省红十字会援建的该项目首批款15万元人民币,已汇往伊犁州红十字会。援建工程将于今年8月中旬竣工。

长江4月1日起禁渔

快报讯(记者 金凝 陈超)自4月1日12时至6月30日12时长江江苏段将实施禁渔制度,禁渔期间将禁止沿线渔民入江捕捞作业,不过持有特许捕捞证的渔船可在规定时间入江捕捞刀鱼。

今年是长江禁渔的第5个年头。渔业资源监测结果显示,长江流域渔业资源得到进一步恢复,产量、品种以及每尾鱼的体重较以前均有明显提高。常州渔政站透露说,去年长江常州段捕捞的水产品品种比前年有所增加。

公益诉讼律师团全面调查“双奇”

近200位“双奇”消费者委托律师团提起诉讼

■回访

少数药店 还在卖“双奇”

昨天上午,记者来到了山西路大药房,工作人员听说记者要买双奇胶囊,脱口而出说道:“现在我们店里没有这种货了,你买其他的保健品吧。”工作人员表示,双奇胶囊已经断货好几天了。

在位于大桥南路的国泰药店,两名工作人员正在谈论双奇胶囊的事。记者以顾客身份要求买几盒双奇胶囊,其中一名工作人员没好气地说:“我们药店没有双奇胶囊了。”乐富来大药房内,双奇胶囊同样是“断货”,工作人员同样表示,不知道何时会有货。

在记者走访的几家药店,销售人员均表示,最近一段时间,很少有人前来咨询或购买双奇胶囊,倒是有一些已经买过和用过双奇胶囊的消费者到药店,他们提出要退货或者退钱。

与多数药店内双奇胶囊撤柜不同,有的药店仍然在销售双奇胶囊,在位于中央门的国盛大药房,10多盒双奇胶囊摆在柜台内,非常醒目。对于记者询问该产品的销售情况,工作人员显得有些警惕:“我不知道。”记者向其药店会不会继续进双奇胶囊,以及有没有人退货等问题,工作人员同样是一问三不知。位于鼓楼的志信堂药店内,双奇胶囊也是仍然在销售,工作人员表示,并没有人通知药店不卖双奇胶囊,所以他们仍然在卖。

连日来,快报连续报道了双奇胶囊虚假夸大宣传一事,在社会上引起强烈反响。目前南京各大药店内双奇胶囊纷纷撤柜,但个别药店内仍有双奇胶囊销售,对此,不少市民表示:“现在双奇胶囊已经被证实有许多违规之处,为什么有的药店还会卖这种药呢?这不是害人吗?”

与此同时,公益诉讼律师团张志华、杨正宏、陈和平等律师也已经对双奇胶囊违规事件展开全面调查。



律师正在给两位购买过“双奇”的市民填写信息



购买过“双奇”的汪阿姨正在签署委托证明



张律师在查阅“双奇”资料

■启动

公益诉讼律师全面展开调查

“我早就感觉这个胶囊有点不对头,但直到看到你们的报道,才明白自己的下腹部一直疼痛的原因!”3月31日下午,家住江宁的陈女士来到江苏钟山明镜律师事务所,在律师张志华面前叙述了购买胶囊的前后过程。

据陈女士介绍,多年来,她的胃一直不好,时常疼痛,去年经江苏某大医院检查,系胃炎,医生为其开出了药品,并叮嘱其多注意调养。此后,陈女士按时服药,病情有所好转,但疗效并不是特别见效。就在去年7月份,儿子看到某媒体上刊登了双奇胶囊的广告,大篇幅的广告内容说得天花乱坠,把陈女士看得深信不疑。于是,次日,陈女士便按照广告上的宣传内容,来到附近一家药店,购买了两盒试用。但试用之后,一点效果都没有,正当陈女士准备放弃时,自称双奇胶囊公司的一名专家拨通了陈女士的电话。

“你的病情很严重,至少要三个疗程才行!”专家对陈女士的病情进行分析后,为其制定了服药方案。于是,陈女士便抱着试试看的心态,又去购买三个疗程的双奇胶囊,花去1500多元钱。但是,这次吃下去后,还是没有见效,反倒出现了一些大便发黑、下腹部疼痛的症状。陈女士只好拨通了专家的电话,这下,专家竟表示,陈女士服药的方式不对。“你的情况比较特殊,应该说

着酸奶吃药!”陈女士没有办法,只好兑着酸奶服用双奇胶囊,但仍然无效。之后,专家又表示剂量不够,由两颗增加为三颗,之后还是不见效。最终,直到陈女士花掉2000多元钱后,专家竟表示,是因为陈女士出现了“抗药性”,所以才没有效果。“最好的方法,就是持续服用!”

“简直就是个大骗子!”等听到专家的解释后,陈女士气得摔掉了电话。直到看到快报对双奇胶囊的报道后,陈女士才拨打了热线电话。

据公益诉讼律师团发起人张志华律师介绍,目前已经有近两百名服用双奇胶囊后无效甚至出现副作用的市民报名委托他们提起诉讼,从现在开始,他们将逐个进行调查,制作笔录材料。张志华表示,从目前调查的情况来看,双奇胶囊在媒体上刊载了大量违反广告法的广告,对消费者起了误导作用,很多消费者都误以为双奇胶囊是“药品”。此外,从双奇胶囊的外包装上来看,连最基本的生产地址等信息都不全,显然存在故意规避法律的情况。

据悉,公益诉讼律师团律师将从本周起对双奇胶囊的审资料进行全方位调查,一旦证据确凿,将诉诸法律,为受害市民讨回合法权益。

快报记者 田雪亭 顾元森 实习生 张恺/文 快报记者 翁叶俊/摄